
 
 
 
 
 
 

Beograd, 2. april 2009. 
Poziv 2009-Rep Srpska.doc 

 

 
Evropski centar za mir i razvoj Univerziteta za mir Ujedinjenih nacija,  
u okviru ECPD Međunarodnog programa transfera sistema znanja, organizuje 

I ECPD MEĐUNARODNU LETNJU ŠKOLU  
O KARDIOVASKULARNIM BOLESTIMA 

SA GLAVNOM TEMOM 
PPRREEVVEENNCCIIJJAA  II  LLEEČČEENNJJEE    

KKAARRDDIIOOVVAASSKKUULLAARRNNIIHH  BBOOLLEESSTTII  
(Miločer, 22. do 26. jun 2009. godine) 

 
Sa zadovoljstvom Vam upućujemo poziv da učestvujete u radu ECPD 
Međunarodne letnje škole o kardiovaskularnim bolestima (nadalje: Škola). 
Glavna tema ovogodišnje Škole je: Prevencija i lečenje kardiovaskularnih 
bolesti. Tema je višestruko značajna i aktuelna, kako na međunarodnom, tako i na 
nacionalnom i lokalnom nivou. 

Program Škole 
 

Programom Škole obuhvaćene su sledeće glavne teme: 

(1) Kardiovaskularne bolesti kao vodeći zdravstveni problem 
akademik prof. dr Miodrag Ostojić,  
Direktor Klinike za kardiologiju Kliničkog centra Srbije; 

(2) Faktori rizika kardiovaskularnih bolesti 
prof. dr Nathan D. Wong, šef katedre za kardiovaskularne bolesti,  
Univerzitet Kalifornija, SAD / doc. dr Dušan Vulić, ECPD UPUN; 
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(3) Novi pristupi i metode dijagnostike  
i lečenja kardiovaskularnih bolesti 
akademik prof. dr Miodrag Ostojić; 

(4) Prevencija kardiovaskularnih bolesti 
prof. dr Nathan D. Wong / doc. dr Dušan Vulić; 

(5) Uloga kardiovaskularne hirurgije u medicinskom tretmanu 
kardiovaskularnih bolesti 
akademik prof. dr Ninoslav Radovanović,  
Direktor Kardiovaskularne hirurgije, MC Medicor, Izola, Slovenija; 

(6) Atero-trombotična koronarna bolest srca 
akademik prof. dr Vladimir Kanjuh,  
Srpska akademija nauka i umetnosti 

(7) Disekantni hematom aorte i Tumori srca i perikarda 
akademik prof. dr Vladimir Kanjuh, 

(8) Završna panel diskusija 
akademik prof. dr Miodrag Ostojić,  
prof. dr Nathan D. Wong, 
akademik prof. dr Ninoslav Radovanović,  
akademik prof. dr Vladimir Kanjuh 

Kodirektori Škole su akademik prof. dr Miodrag Ostojić i prof. dr Nathan D. Wong. 
 

Cilj Škole 
 

Cilj Evropskog centra za mir i razvoj Univerziteta za mir Ujedinjenih nacija je da 
učesnici Škole dobiju znanja od vrhunskih međunarodno priznatih autoriteta za 
kardiovaskularne bolesti i da ta znanja i iskustva na najbolji način koriste i 
primenjuju u praksi. 

Organizacija Škole 
 

Nastava se održava svakog dana od 9 do 15 časova. U sklopu predavanja planirana 
su i dva specijalizovana Workshopa sa panel diskusijama i prezentacijom slučajeva 
iz prakse, na komparativnom principu SAD, iskustva iz zemalja EU i zemalja 
Balkana. 
Polaznici ECPD Međunarodne letnje škole će dobiti odgovarajući materijal i 
najnoviju literaturu potrebnu za efektivnije praćenje Škole. Autorizovana izlaganja 
će biti objavljena u Zborniku škole. 
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Certifikat Škole 
 

Polaznici Škole dobijaju međunarodno validan Certifikat Evropskog centra za mir 
i razvoj Univerziteta za mir Ujedinjenih nacija i Curriculum sa planom i 
programom nastave i nosiocima programskih celina. 
 

Prijava za učešće i uslovi smeštaja za učesnika Škole 
 

Evropski centar za mir i razvoj Univerziteta za mir Ujedinjenih nacija je za 
učesnike Škole obezbedio smeštaj u Hotelu „Maestral” u Miločeru po izuzetno 
povoljnim cenama, u polupansionu: 99 EUR po danu za smeštaj u jednokrevetnim 
sobama i 79 EUR za smeštaj u dvokrevetnim sobama, po osobi. Uz ovaj poziv 
prilažemo Obrazac za rezervaciju smeštaja u navedenom Hotelu, sa preporukom da 
tu rezervaciju izvršite preko Sekretarijata ECPD. 
Prijavu za učešće u radu Škole dostaviti najkasnije do 30. aprila 2009. godine na 
adresu: Evropski centar za mir i razvoj (ECPD) Univerziteta za mir  Ujedinjenih 
nacija, Beograd, Terazije 41; fax: 3240-673, 3234-082; e-mail:ecpd@Eunet.yu i 
office@ecpd.org.yu 

Kotizacija 
 

Kotizacija za učešće u radu ECPD Međunarodne letnje škole iznosi 390 EUR i 
istu možete uplatiti na račun naznačen u Prijavnom listu. 
 
U očekivanju Vaše prijave i učešća u radu Škole, srdačno Vas pozdravljamo. 
 

IZVRŠNI DIREKTOR ECPD 
(Dr. Negoslav P. Ostojić) 

 




